



Na temelju odredbe iz članka 22. stavka 9. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN, 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13 i 152/14) i Odluke o upisu učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2016./2017. od 20. svibnja 2016. godine (NN, 48/16) Veterinarska škola, Zagreb, Gjure Prejca 2, objavljuje

NATJEAJ

ZA UPIS UČENIKA U PRVI RAZRED ŠKOLSKE GODINE 2016./2017.

U prvi razred srednje škole učenici se upisuju na osnovi Pravilnika o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole („Narodne novine“ br. 49/15.) i Odluke o upisu učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2016./2017. („Narodne novine“ br. 48/16).

Veterinarska škola upisivat će u školskoj godini 2016./2017. učenike u I. razred kako slijedi:

Program obrazovanja	Broj razrednih odjela	Broj učenika	Natjecanje iz znanja koje se vrednuje pri upisu	Šesti predmet važan za nastavak obrazovanja	Strani jezici koji se izvode u školi kao obvezni	Posebni uvjeti
VETERINARSKI TEHNIČAR	4	104	Natjecanje mladih tehničara	Tehnička kultura	Engleski jezik Njemački jezik	Provjera znanja stranog jezika kojeg učenici nisu učili u OŠ, a željeli bi ga upisati kao strani jezik održat će se 01. srpnja 2016. godine u 9,00 sati.

Za upis **bođuje se:** **Hrvatski jezik**
Matematika
Strani jezik
Biologija
Kemija
Tehnička kultura

Učenici mogu učiti kao **strani jezik** (nastavljači):

- engleski jezik ili njemački jezik

Rokovi za upis učenika su u skladu s točkama X., XI. I XII. Odluke o upisu učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2016./2017.

Veterinarska škola, Zagreb, ne provodi provjere posebnih znanja iz nastavnih predmeta posebno važnih za upis kandidata u program veterinarskog tehničara.

Veterinarska škola, Zagreb, nema utvrđen minimalni broj bodova potrebnih za prijavu kandidata za upis u program veterinarskog tehničara

Na temelju javne objave konačnih ljestvica poretka učenika u NISpuSŠ-u učenik ostvaruje pravo upisa u I. razred srednje škole u školskoj godini 2016./2017.

Iznimno, učenici koji su ostvarili dodatna prava za upis, ostvaruju pravo upisa u srednju školu u školskoj godini 2016./2017. nakon dostave navedenih dokumenata u predviđenim rokovima, što u NISpuSŠ-u potvrđuje srednja škola u kojoj učenik ostvaruje pravo upisa sukladno konačnoj ljestvici poretka.

Učenici koji ne dostave navedenu dokumentaciju u propisanim rokovima gube pravo upisa ostvarenog u ljetnome upisnom roku te se u jesenskome roku mogu kandidirati za upis u preostala slobodna upisna mjesta.

Učenik svoj upis potvrđuje vlastoručnim potpisom i potpisom roditelja/skrbnika na obrascu (upisnici) dostupnom na mrežnoj stranici NISpuSŠ-a (www.upisi.hr), koji je dužan dostaviti u srednju školu u navedenim rokovima.

Učenik je na upise, uz potpisanu upisnicu, dužan dostaviti i svjedodžbu medicine rada kao i potvrdu o uplati povećanih troškova školovanja.

Učenici koji su ostvarili pravo na izravan upis, također su dužni pristupiti upisima, te uz gore navedene dokumente još priložiti:

1. Rješenje Ureda o primjerenom programu obrazovanja
2. Stručno mišljenje Službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje
3. Svu postojeću dokumentaciju temeljem koje ostvaruju pravo izravnog upisa (priložiti zadnji nalaz timske obrade)

Nakon što učenik potvrdi svoj upis vlastoručnim potpisom i potpisom roditelja/skrbnika na obrascu (upisnici) i dostavi ga srednjoj školi, učenik je upisan u I. razred srednje škole u školskoj godini 2016./2017.

Ako učenik zbog opravdanih razloga nije u mogućnosti u propisanim rokovima dostaviti potpisan obrazac (upisnicu) za upis u I. razred, dužan ga je dostaviti njegov roditelj/skrbnik ili opunomoćenik.